Nrpbl «bykBorpaa»

n «KnoyH»

Ha YpoOKaxX MaTeMaTUKH

lNpe3eHnmauyusi ydumenss Mamemamuku Kawupckoli cneyuanbHou
obuweobpasoeamesnbHOU WKOJbI 3aKPbIMO20 muna 05151 0emeu u
noopocmkoe ¢ deeuaHMHbIM rMNogedeHuUemM

YMmHoeou Onbeau Cepzee8Hbl
2.Kawupa Mockoeckoli 0671.




Caenatb y4ebHYI0 paboTy HaCcKOJ/IbKO BO3MOXXHO MHTEPECHOM
151 pebeHka u He npeBpaTuTb 3Ty paboTy B 3abaBy — 370
o4Ha U3 TPyAHENLUNX U BaXXHbIX 3aa4 ANAaKTUKM.

K. YiumHckuni




YT100bI peLieHne NpMMepoB Ha BblYUCITIEHUE He ObINO CKYYHbIM U

O0AHOOOpa3HbIM, 1 NPUMEHs0 Urpy «bykBorpaza», OCHOBaHHYIO Ha
COOTBETCTBUU OTBETOB NpUMepoB OykBam pycckoro andaBuTta

* B otBeTax 6epch;| TOJ1bKO UeJible 4aCTun ,quGHbIX Yyucen v moayinu
oTpuuaTeJsibHbIX Yucen, HanpumMmep.

13,8 —-13 -11
6% -6-E
-29 — 29 - bl

 CnoBo oTBeTa CKnaabiBaeTcs U3 OykB, COOTBETCTBYHOLLMUX OTBETaM
npumMmepoB B onpeaeneHHoN (3agaHHOM) nocrieaoBaTeNIbHOCTMU.




0(5) E(6) E(7) X(8) - 1)HOO (25m7)  1(A)
.« 2)HOL (161m12) 4 ()

3(9) WM(10) U(11) K(12) « 3)HOK (21 9) 18 (P)
« 4)HOK (11 13) 13 (1)
n13) M(14) H(15) O(16) - 5)HO[ (6 1 4) 2 (B)

« 6)HOAO (30 mn 24) 6 (E)
n7z) P(18) C(19) T(20)

OtBeT: 1), 4), 2), 6), 5), 3), 1) —
Y(21) ®(22) X(23) Li(24) - «anre6pa»

Y(25) L(26) L(27) b(28)




NMpuMmepbl 3ajaHUU NO TEMaAM
Ans urpol «bykBorpag>»

(MaTepMaﬂbl npe3eHTaumnn NCnoJib3yroTcd Ha UTOroBbix ypOKax)



- 1)x-0=16
. 2)399 — x = 389
. 3)x+297 =310
. 4)242 —228 =
. 5)690 — 675 =

OtBeT: 4), 2), 3), 3), 2), 1), 5)




MWUJIJINOH



® - KTO npvayMal C/iIoBO <MWUIJTUOH»?
® - KaKMe elle Yucna-BesimKaHbl Bbl 3HaeTe?




HUucna-sesimKaHbl

CteneHb Ha3BaHue knacca YUncno Hynen
10° MUJI/TUOH 6
10° Mmunnuapo 9
1072 MpusnnuoH 12
10"° KeaopursibOH 15
1018 K8UHMUJISTUOH 18
104 CeKCmuJsiIuoOH 21
10% cenmuJisiuoH 24
102/ OKMaJsiiuoH 27




« 1)5x =55 e 1)267 0+15=

« 2)300:y=150;y=7 « 2)3200: 200 =

« 3) 36000 : 3600 = « 3) 75000 : 15000 =

e 4)42:x=7;x="7 « 4)38:y=2;y="7

« 5)240:10 = « 5)20 x=160;x=7
* 6)283:283+12=

e 7)a:15=1;,a="7? OTBerT: 3), 5), 2), 1), 4)

OTtBeT: 6), 4), 1), 2), 7), 3), 5)




A) Jlenbuuy

b) DXOHC



HeMeuknn MaTeMaTUK, B
KoHLe XVII Beka cTan
0603HauyaTb YMHOXXEeHuMe npum
NOMOLLM TOUYKN BMECTO
KpecTa:

2'5=10BMectT02 X5 =10




Yunoam HxoHc (1675 - 1749)




A)

- 1)30-3,8=

. 2)16,16 — 0,16 =
. 3)3,28-117=
. 4)8,15+9,85 =

OtBerT: 3), 4), 2), 1)

b)

1) 3,14 — 2,05 =
2)20 + 1,83 =
3) 29,5 — 3,45 =
4)152 +1,9 =
5) 3,6 + 10,11 =
6) 20 — 3,29 =
7)24,8 - 12,18 =




A) IPOLLI

5) MONYLUKA



CTapuHHbIe pycCKue MOHeTbl, OCTOMHCTBOM
MEHblLUe OJHOU KOMNMEenukKu

'polu — /2 KOnenku

NMonywka — /2 Konemkm




e 1 anTbiH = 3 KONEUKM
e 1 nartak = 5 koneek
e 1 rpuBeHHUK = 10 Koneek

[lonosiHuTesNbHbIEe
BOMPOChHI

Y10 Takoe:
® MNATUANTbIHHbIN?



A)

. 1)87:8,7 =

2)3,9:0,3 =
3) 0,07 - 20 =
4)100: 8 =

5)13,25 - 2 =

OtBerT: 3), 2),4), 3), 5), 1)

b)

« 1)0,02 - 300 =
« 2)26:2,26 =

« 3)0,75:0,25 =
« 4)190-0,1 =

« 5)50:2,5=

« 6)7,5:0,5=



A) An-Kawn

b) CteBuH



AHIMTMACKUN YUYEHbIN-
MaTeMaTUK, BHeC 60onblLuOoM
BKJ1a[, B CUCTEMATU3aLUIO

YUYEeHUSs O AeCATUYHbIX
Apob6sx




« 1)3x+3=7(ecnux=1)

« 2)400:25 =

¢ 3) }(%KOVI NyTb NPONAET TYPUCT 3a S YacoB CO CKOPOCTbIO 3
KM/Y

e 4)x-1=19;x="7
« 5)3360: 112 =

OtBeT: 2), 4), 1), 3), 5)




OCEHb




e Kakue oceHHue Mecsiubl Bbl
3HaeTe? KakoBa ux
HyMepauua?

e Kakon mecsiu nonyumTcs,
eCJZiIn OT HoMepa Ho\A6ps
OTHATb 5?

e Kakou Mmecsau nonyumTtcs,
€CJZIn K HOMepy OKTA6ps
npu6asuTtb 10?




« 1)14 -7/8 =

« 2)16 2/3 +15 5/6 =

« 3)14/15 + 5/4 =

« 4)5%+5V.=

« 5)10-32/5=

e 6)x+13/7=113/7,x="7

OtBeT: 2), 3), 6), 1), 5), 4)




FOBUEN



Kakue gatbl cuMTaloTcs
robunemHbiMn?

Kakon robunen y uenoBeka,
ecnm emy 3 pa3sa no 10 naroc
25 ner?

Oenyuike 75 net, a BHYKY 15.
Bo CKONbKO pa3 robuneu
BHYKa MeHbLue?

CkonbKo net robunspy, ecnu
Ha TopTe HaAaNUCb «XXXV»?




.+ 1)10:(-0,4) =
. 2)-0,2 - (-80) =
.« 3)-15+12/3=
. 4)-24,4 + 14,4 =
« 5)-15% -3%=

OtBeT: 1), 4), 5), 3), 2)




HUACIIO




e Kakue uucna Bbl 3HaeTe?
NpuBeauTe NnpuMepsbl.




Hapa dinep

LLiIBenLapCKun, HEMELIKUM U
POCCMUCKMUA MaTEMAaTHK,
n3o6pasun passutue
NMOHSATUSA YUC/Ia C NOMOLLbIO
KpyroB (Kpyrm Ounepa).




N = HaTypalsibHbl€
yucna

Z = uerlibie 4Yyncna

Q- pauuoHanbHble
yucna

R - AencTBuTernbHbIe
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NMpuMepbl 3agaHum no
TeMmaM ana mrpbl «KnoyH»



MakeT «KJIOyH>» U
MHTEpPaKTUBHAA AOCKa Ha
ypoke




2/5 +10/5-8/5 =
12/7 + 3/7 - 9I7 =
6/8 + 3/8 — 2/8 =
11/15 + 32/15 - 10/15 =

1/3 +5/3 + 4/3 =

3/8 +10/8 — 9/8 =
19/11 + 8/11 - 9/11 =
5/9 -5/9 +7/9 =




3,6 +1,02 =
0,43 + 0,57 =
6,45 + 1,003 =
2,7+31=
24,26 + 5,38 =

13,89 -12 =
0,08 -0,05=




2) 27/9
3) 9/2
4) 25/4
5) 10/34
6) 5/4

7) 46/23
8) 25/8




2) 4/5 ot 200
3) 2/3 ot 12
4) 5/12 ot 24
5) 6/7 ot 49

6) 3/11 ot 55
7) 2/9 ot 27
8) 5/8 ot 40




1) 15+ 67 + 35 =
2)27 +71+23 =
3)16 +44 + 51 =
4) 320 + 57 + 80 =
5)9+ 18 + 51 =

6) 720 + 69 + 80 =

7) 2500 + 911 + 500 =
8) 390 + 222 + 10 =
9) 6380 + 600 + 20 =




2) x + 25 = 60
3)y + 110 = 200
4) x — 15 = 21
5)y— 37 =123

6) x — 110 = 68
7)23 —x = 11




2) 11*9 =

3) 6*400 =
4) 102*7 =
5) 207*4 =

6) 420*10 =
7) 110*1000 =
8) 750*100 =
9) 5+7*4 =




2)0:35=
3)68:0=
4)39:1=
9)x:21=10

6)x:13=3
7)315:x=5
8)16:y=4
9)x:284 =0
10) 690 : x = 23




